

Desabhimani

31 August 2018

Pandalam, After Flood, Flood Victims, Relief

പ്രളയത്തിൽ വിറങ്ങലിച്ച ഹൃദയങ്ങൾക്ക് സാന്ത്വനമേകി ബേബി

എം സുജേഷ്

പന്തളം തകരച്ചയുടെ വിറയ്ക്കുന്ന ശബ്ദം പ്രായംധികൃത്തിന്റേതു മാത്രമല്ല പ്രളയം വിതച്ച ഭീകരതയുടെ കയാശകയ്യിൽ വാക്കുകൾ പതറുന്നതാണെന്നും തിരിച്ചറിയാൻ എം എ ബേബിക്ക് അധിക സമയം വേണ്ടിവന്നില്ല. അപ്പോൾ തന്നെ ആ വ്യഭമാതാവിനെ ചേർത്തണച്ച് ബേബി പറഞ്ഞു: "അമ്മയേപോയതെല്ലാം നമ്മൾ തിരിച്ചുപിടിക്കും, നശിച്ചുപോയ വീട് പാർടി കെട്ടിച്ചുടുത്ത് നൽകും. ആ വീട് നൽകാൻ ഞാൻ ഇനിയും വരും". തുടർന്ന് സിപിഐ എം സമഹരിച്ച കൈലിയും മുണ്ടും അദ്ദേഹം പുതുവന്ന നാലാറുകൾ ഴിയിൽ തങ്കമ്മ എന്ന 85 കാരിക്ക് നൽകി. ഇക്കൂറി തങ്കമ്മയുടെ

കണ്ണു നിറഞ്ഞത് ദുരിതത്തോലല്ല, പാർടിയും സർക്കാറും ഒപ്പം നിൽക്കുമെന്നതിന്റെ സന്തോഷത്തോലാണെന്ന് അവിടെക്കൂടിയ നാട്ടുകാർക്കും തിരിച്ചറിഞ്ഞു. പ്രളയത്തിൽ ഒറ്റപ്പെട്ട് നാശം ഏറെ അനുഭവിച്ച പന്തളം പുതു മന കോളനിയിലെ ദുരിതക്കോഴ്ചകൾ നേരിട്ട് മനസ്സിലാക്കാനും ദുരിതബാധിതരെ ആശ്വസിപ്പിക്കാനും എത്തിയതായിരുന്നു സിപിഐ എം പെള്ളൂർ ബുധനോ അംഗം എം എ ബേബി. പുതു മനയിൽ എത്തിയപ്പോൾ വാർഡ് അംഗം സിപിഐ എം പന്തളം ഏരിയ കമ്മിറ്റിയംഗവുമായ രാധാ രാമചന്ദ്രൻ പ്രളയം വിതച്ച ദുരിതം വിശദീകരിച്ചു. വെള്ളം വീടിന്റെ മേൽക്കൂരകൾ വരെ മുകളിയേറ്റു ബോട്ടിൽ മത്സ്യതൊഴിലാളികൾ രക്ഷ കരായെത്തിയതും പ്രകാശ വാരിച്ചു. മഹാപ്ര



പന്തളം പുതു മന കോളനിയിൽ വ്യഭമാതാവ് തങ്കമ്മയെ എം എ ബേബി ആശ്വസിപ്പിച്ച ശേഷം കൈലിയും തൊഴുത്തും നൽകുന്നു

ളയത്തിന് ആഴ്ചകൾക്ക് മുമ്പുണ്ടായ മറ്റൊരു വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ തുരുത്തിൽ ഒറ്റപ്പെട്ട ചീകി സ ലഭിക്കും മുൻ മരിച്ച പുതു മന രാധാരാമണിയുടെ സഹോദരൻ പിടി മനോജിനെയും ആശ്വസിപ്പിച്ച ശേഷം നിരവധി കുടുംബങ്ങൾ താമസിക്കുന്ന പുതു മന കോളനിയിലെ വെള്ളം കയറി നശിച്ച വീടുകൾ അദ്ദേഹം സന്ദർശിച്ചു. അവിടെ ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനം നടത്തിയ പാർടി പ്രവർത്തകരെയും നാട്ടുകാരെയും അഭിനന്ദിച്ചു. പുതിയ കേരളം പട്ടുത്തുയർത്താൻ സിപിഐ എമ്മും സർക്കാറും ഒന്നിച്ചിറങ്ങുമെന്നും മനസാക്ഷിയുള്ളവരെല്ലാം ഐക്യത്തോടെ അതിനെപ്പോലെയും ചെയ്യണമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. തുടർന്ന് പന്തളത്ത് ഉള്ളയിൽ വെള്ളം കയറിയ പട്ടികളാതി പ്രീ മെട്രി

ക്ക് വനിതാ ഹോസ്റ്റൽ വൃത്തിയാക്കുന്ന വിപ്ലവ ഐക്യ പ്രവർത്തകരെ കണ്ടു. എഴുപത്തിൽ അധികം വിവേചനാർഹരായ പ്രവർത്തകർ ദിവസങ്ങളായി ഇവിടെ ശുചീകരണം നടത്തിവരികയായിരുന്നു. അവരെ അഭിനന്ദിച്ച അദ്ദേഹം അവിടുത്തെ കുട്ടികളോടും അധികൃതരോടും വിവരങ്ങൾ ആരംഭിച്ചു. പ്രളയത്തെ നേരിടുന്നതിന് കേരളം ഹൃദയങ്ങൾ ചേർത്ത് കൈകോർത്ത് നിന്നത് ചരിത്രത്തിന്റെ രാഗമാകുമെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. സിപിഐ എം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി യുറ്റ അംഗങ്ങളായ ടി ഡി റെബബു, പി ബി പാർഷ്വതാമർ, പന്തളം ഏരിയ സെക്രട്ടറി ഇ ഫസൽ, അടൂർ ഏരിയ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. എസ് മനോജ്, പന്തളം നഗരസഭ അധ്യക്ഷ ടി കെ സതി തുടങ്ങിയവർ ഒപ്പുണ്ടായിരുന്നു.